

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

# मौसम की मार से पहाड़ों का बुरा हाल

जिम्मेदार कौन

सीमांत में मूसलाधार बारिश ने बरपाया कहर, जगह जगह सड़कें हुई बंद

निर्मल भट्टा विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। सीमांत जनपद पिथौरागढ़ व सीमांत की तहसीलों मुंसयारी, धारबूला, डीडीहाट में सोमवार देर रात्रि से शुरू हुई बारिश का कहर मंगलवार देर रात्रि तक जारी रहा। वही चीन सीमा को जोड़ने वाले तीनों सड़क मार्ग जगह-जगह पर भारी मलबा आने से बंद हो गये। भारी बारिश के चलते सामरिक रूप से महत्वपूर्ण सड़कें तवाघाट गर्बाधार, लिपुलेख मार्ग पूरी तरह से बंद हो चुका है। सीमांत जिले सहित सीमांत तहसीलों में मौसम का भीषण कहर जारी है।

बता दें कि सीमांत जनपद से लगी तहसीलों में जनजीवन घरों में ही कैद होने को मजबूर हो चुका है। भारी बारिश के चलते सीमांत में टनकपुर तवाघाट हाइवे और थल मुंसयारी मार्ग पिछले 72 घंटों से पूरी तरह से बंद पड़ चुका है।



तवाघाट लिपुलेख मार्ग में गस्कू के पास चट्टान के खिसकने से यह मार्ग पूरी तरह से बंद हो चुका है। जानकारी के अनुसार चीन सीमा को जोड़ने वाली तीनों सड़कें फिलहाल पूरी तरह से बंद पड़ी हुई हैं। सीमांत में काली व गोरी नदी का जल स्तर काफी विकराल

रूप ले चुका है। जौलजीबी मदकोट मुंसयारी मार्ग बंद होने की वजह से छोरीबगड से लेकर कैथी बैड तक पूरी तरह से बंद हो चुका है। सीमांत में जरूरती आवश्यक वस्तुओं का अकाल पड़ने की संभावना नजर आ रही है। सीमांत में अब तक बंद सड़कें

हैं—टनकपुर तवाघाट तवाघाट गर्बाधार लिपुलेख तवाघाट सोबला तिदांग थल मुंसयारी तेजम सामा जौलजीबी मदकोट गिनी बैड समकोट बांसबगड धामीगांव मसूरीकांठा होकरा नाचनी बांसबगड गूटी पोडी गटकचुना छिरकिला जम्कू सोसा सिखा मदकोट फाफा बांसबगड माणीधामी गांव मदकोट दारमा बंगापानी जाराजिबली स्याकुरी संगौड दशौली दाणू डीडीहाट पमस्यारी कालिका खुन्ती मार्ग बंद हो चुके हैं।

सीमांत जनपद में भी दो दिन से भीषण बारिश का कहर जारी है। जिले में जगह जगह हुई भारी बारिश के चलते पैदल चलने वाले राहगीरों को आवागमन करने में खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। जिले में सड़कों में घंटे पानी भरा रहा। ऐसे में जिले के लोगों को आवागमन करने में खासी परेशानी होने के समाचार मिले हैं। जिले में भारी बारिश के चलते काफी जल भराव होने के समाचार मिले हैं।

## न्यूज डायरी

हाईकोर्ट ने फेसबुक इंडिया हेड, केंद्र व राज्य सरकार से मांगा जवाब

संवाददाता नैनीताल। उत्तराखण्ड हाईकोर्ट ने फेसबुक में लोगो की फर्जी आईडी बनाकर उनकी फोटो को एडिटिंग करके उनका अश्लील वीडियो बनाकर इंटरनेट मीडिया में डालने की धमकी देने या नहीं देने पर उनसे लाखों रुपये वसूलने के खिलाफ दायर जनहित याचिका पर सुनवाई की। कोर्ट ने मामले को सुनने के बाद फेसबुक इंडिया हेड, केंद्र सरकार राज्य सरकार, डीजीपी व एसपी हरिद्वार को नोटिस जारी कर तीन सप्ताह में जवाब पेश करने को कहा है। बुधवार को मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति आरएस चौहान व न्यायमूर्ति आलोक कुमार वर्मा की खण्डपीठ में हरिद्वार निवासी आलोक कुमार की जनहित याचिका पर सुनवाई हुई। इसमें कहा है कि याचिकाकर्ता इस मामले में स्वयं भी पीड़ित हुए हैं।

नव नियुक्त थानाध्यक्ष अशोक कुमार ने किया पदभार गृहण

संवाददाता पुरोला। नव नियुक्त थानाध्यक्ष अशोक कुमार ने यहां पदभार गृहण कर लिया है। अशोक कुमार इससे पूर्व नौगांव चौकी इंचार्ज थे। उन्होंने बताया कि नशाखोरी पर अंकुश लगाना उनकी शीर्ष प्राथमिकता में है। उन्होंने बताया कि यहां स्मैक के कारोबार की सूचनाएं आए दिन मिलती रहती हैं। स्मैक सहित आदि नशाखोरी पर पूर्ण प्रतिबंध लगाने हेतु पुलिस प्रतिबद्ध है। उन्होंने बताया कि नशाखोरी पर प्रतिबंध लगाने हेतु डामटा, नौगांव एवं पुरोला पुलिस चौकी को हाइटेक किया जा रहा है। नशाखोरी का अवैध कारोबार करने वाले लोगों को बखशा नहीं जाएगा। उन्होंने जनप्रतिनिधियों एवं मीडियाकर्मियों से ऐसे मामलों में सहयोग करने की अपील की है। इससे पूर्व नव नियुक्त थानाध्यक्ष ने व्यापारियों के साथ भी बैठक की।

गणेशोत्सव विशेष: श्री गणपति से सीखिए सर्वश्रेष्ठ लीडर बनने के गुण

संवाददाता देहरादून। आज के लीडर सिर्फ और सिर्फ आर्थिक प्रगति को ही सफलता का पैमाना मानते हैं। और इस आर्थिक प्रगति के लिए वे सिर्फ अपने दिमाग की सुनते हैं। सच कहें, तो आज केलीडर इतनी ज्यादा बुद्धि की सुनते हैं कि उनके दिल की आवाज दब तो क्या, कुचलकर खत्म ही हो चुकी है। यानी लीडर का 'आई. क्यू.' (इंटेलिजेंस कोशेंट माने बुद्धिकता) का स्तर तो बढ़ता जा रहा है, पर 'ई. क्यू.' (इमोशनल कोशेंट माने भावनात्मकता) का स्तर घटता जा रहा है। बल्कि अन्य जीवों की तुलना में हाथी में ग्रे-मैटर (बुद्धि) सबसे ज्यादा होता है। सो, गणाध्यक्ष अपने इस स्वरूप से हम सभी लीडरों को यह संदेश देते हैं कि अच्छे लीडर में बुद्धि और भाव दोनों का संतुलन होना चाहिए।

## सीएम का विरोध करने के लिए काले झंडों के साथ सड़क पर उतरे कांग्रेसी

संवाददाता नैनीताल। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के सीएम बनने के बाद पहली बार आगमन को लेकर कांग्रेस कार्यकर्ताओं में भारी उबाल दिखा। हाथों में काले झंडे लिए हुए कांग्रेस कार्यकर्ता सड़क पर उतरे तो पुलिस के भी पसीने छूट गए। कार्यकर्ताओं ने सरकार और सीएम के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। इस बीच कार्यकर्ताओं और पुलिसकर्मियों के बीच काफी झड़प भी हुई। कड़ी मशक्कत से पुलिस ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर पुलिस लाइन भेज दिया गया है।

बता दें कि दोपहर 12 बजे पीएम पुष्कर सिंह धामी का नैनीताल आना प्रस्तावित है। सुबह से ही पुलिस और लोकल इंटेलिजेंस यूनिट सक्रिय दिखी। करीब 11:30 बजे पुलिस को सूचना मिली कि कांग्रेस कार्यकर्ता पीएम के विरोध में सड़क जाम

करने वाले हैं। जिससे पुलिस में खलबली मच गई। कुछ ही देर बाद हाथों में काले झंडे लिए दो दर्जन कांग्रेस कार्यकर्ता सड़कों पर उतर आए। उन्होंने सीएम और भाजपा सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुए विरोध जताया।

इस बीच पुलिस और कार्यकर्ताओं के बीच तीखी झड़प भी हुई। कड़ी मशक्कत से पुलिस ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर पुलिस लाइन भेज दिया है। गिरफ्तार होने वालों में सूरज मेहरा, संजय कुमार, पुष्कर बोरा, शुभम बिष्ट, गोविंद रौतेला, अर्जुन रौतेला, अविनाश समेत करीब दो दर्जन कांग्रेसी शामिल थे। इधर मल्लीताल में कांग्रेस कार्यकर्ता पवन जाटव समेत दर्जनभर कांग्रेसियों ने प्रदर्शन किया।

## बच्चे जान हथेली पर रखकर क्षतिग्रस्त हो चुकी ट्राली से कर रहे हैं गोरी नदी पार

संवाददाता पिथौरागढ़। बीते साल 2020 में गोरी नदी के उफान में आने के कारण मवानी दवानी तोक के घरुडी गांव को जोड़ने वाली ट्रॉली पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई थी। हालात यह हैं कि घरुडी गांव के स्कूली बच्चे वर्तमान में जान हथेली पर रखकर क्षतिग्रस्त हो चुकी इस ट्रॉली से गोरी नदी पार करने को मजबूर हो रहे हैं। गांव के ग्रामीण लंबे समय से क्षतिग्रस्त हो चुकी ट्रॉली को बनाने की मांग कर चुके हैं मगर अब तक इनकी सुध नहीं ली गई है।

वही दूसरी ओर इलाके के ग्रामीणों ने खुद की उपेक्षा होते देख आपस में चंदा इकट्ठा कर इस क्षतिग्रस्त हो चुकी ट्रॉली को

गांव के ग्रामीण चंदा इकट्ठा कर रहे क्षतिग्रस्त ट्राली को कर रहे ठीक करने का प्रयास

किसी तरह से नदी पार करने के लिए सहारा बनाने में लगे हैं। गांव के ग्रामीण स्वयं के देखरेख में स्कूली बच्चों के साथ ही एक दूसरे को सुबह से लेकर शाम तक इस ट्रॉली के माध्यम से जान हथेली पर रखकर गोरी नदी पार कराने में खेवनहार बनकर मदद करते देखे जा सकते हैं। वही कई बार ट्रॉली से उक दूसरे को पार कराने में इलाके के ग्रामीण इस क्षतिग्रस्त हो चुकी ट्रॉली के दोरेख में चोटिल भी हो रहे हैं। गांव के ग्रामीण इलाके में दनी पार करने के लिए अस्थाई पुल की मांग भी कर चुके



योजनाओं को धरातल पर उतारेगी सरकार: सीएम

संवाददाता नैनीताल। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा है कि उनकी सरकार कोरी घोषणाएं नहीं करेगी और सारी घोषणाओं के न केवल शासनोदेश जारी होंगे बल्कि जमीन में उतारी जाएंगी। उन्होंने विपक्षी दलों पर निशाना साधते हुए कहा कि पहले भी उन्होंने हजारों कोरी घोषणाएं की, अब चुनाव नजदीक देख फिर घोषणाएं करने लगे हैं। उन्होंने साफ किया कि दो माह के कार्यकाल में डेढ़ सौ से अधिक फैसले जनहित में किये हैं और सरकारी अफसरों को साफ निर्देश दिये हैं कि जनता के कामों का हर हाल में रास्ता निकालकर समाधान कर उसका निस्तारण करें। मुख्यमंत्री नैनीताल के पंत पार्क में जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि 9 से 12 तक के छात्रों तथा डिग्री कॉलेज के एक लाख छात्रों को टेबलेट दिए जाएंगे।

क्षत्रिय समाज को उत्तराखंड में एकजुट करने को एक सभा का आयोजन

संवाददाता देहरादून। क्षत्रिय चेतना मंच की पहल पर क्षत्रिय समाज को उत्तराखंड में एकजुट करने की कोशिशों के अन्तर्गत देहरादून के ननूरखेडा स्थित महाराणा प्रताप भवन में एक सभा का आयोजन मोहन सिंह चौहान की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। इसमें महाराणा प्रताप विचार मंच के अध्यक्ष ठाकुर रतनसिंह चौहान, उत्तराखंड क्षत्रिय कल्याण समिति के अध्यक्ष ठाकुर धीरजसिंह नेगी, क्षत्रिय समाज सेवा संस्था के अध्यक्ष ठाकुर एस पी सिंह देवरा, संयुक्त नागरिक संगठन के महासचिव सुशील त्यागी सहित विभिन्न क्षेत्रों में समाजसेवा से जुड़े लोग शामिल हुए। सभा में क्षत्रिय समाज के आर्थिक रूप से पिछड़े गरीब परिवारों को आत्मनिर्भर बनाने, युवाओं को शैक्षणिक रूप से योग्य बनाने, जरूरतमंद गरीब परिवारों को सहायता प्रदान करने, स्वरोजगार हेतु सरकारी योजनाओं से मदद दिलाने जैसे विषयों पर विचारों प्रांत निर्णय लिया गया कि इन उद्देश्यों को हासिल करने के लिए एक सामुहिक रूप से तत्काल एकजुट होना जरूरी है। सर्वसम्मति से एडवोकेट रविसिंह नेगी को इसका अध्यक्ष चुना गया।